

**Информация**  
**о результатах проведения внешней проверки бюджетной отчетности**  
**отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации**  
**Краснозоренского района за 2014 год**

Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчётности отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснозоренского района за 2014 год, по результатам которой выдано заключение от 7 апреля 2015 года № 19/15-з.

В заключении указано о том, что годовая бюджетная отчётность отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснозоренского района за 2014 год подготовлена в объёме, отвечающим требованиям действующего законодательства и представлена на внешнюю проверку в установленный срок.

Данные годовой бюджетной отчётности отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации Краснозоренского района за 2014 год рассматриваются как достоверные, объективные и документально подтвержденные.

Исполнение решения о районном бюджете на 2014 год по расходам отделом сельского хозяйства и продовольствия администрации района за отчетный период составило 1570,8 тыс.руб. или 96,1% к утвержденным годовым бюджетным назначениям.

Исполнение районного бюджета отделом сельского хозяйства и продовольствия администрации района за 2014 год по полномочиям главного распорядителя бюджетных средств района соответствует показателям, утвержденным решением о районном бюджете на 2014 год и бюджетной росписью.

Имеют место следующие нарушения:

1. Форма 0503160 «Пояснительная записка» составлена некорректно и неполно. Также имеются случаи некорректного заполнения приложений к данной форме – таблицы №№ 2, 3, 4, 7, формы 0503163, 0503164, 0503169.

2. Установлены нарушения Инструкции №157н:

- пункта 50 приложения №2 – в части учета введенных в эксплуатацию объектов движимого имущества, являющихся основными средствами стоимостью до 3000 рублей включительно, за исключением объектов библиотечного фонда. Указанные основные средства должны учитываться на забалансовых счетах, предусмотренных Инструкциями по применению Планов счетов.

По результатам внешней проверки Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района даны рекомендации, выполнение которых позволит главному распорядителю бюджетных средств обеспечить исполнение требований Бюджетного кодекса РФ при исполнении районного бюджета по расходам в 2015 году:

- В дальнейшем составлять и представлять к внешней проверке бюджетную отчетность в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной

отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

- Вести учет основных средств и материальных запасов согласно требованиям Инструкций по применению Плана счетов.

- При исполнении бюджета по расходам в 2015 году обеспечить эффективность расходования бюджетных средств и усилить контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности на конец года.

Председатель  
Контрольно-счетной комиссии района

З.А.Сударикова